

胡忠雄在贵安新区宣讲市委十一届十一次全会精神并主持召开贵安新区招商引资工作专题会强调

全力推动招商引资工作提质增效 为新区高质量发展积蓄动能注入活力

本报讯 12月10日,省委常委、贵安新区党工委书记胡忠雄在贵安新区宣讲市委十一届十一次全会精神并主持召开贵安新区招商引资工作专题会。他强调,要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,落实省委十三届八次全会和市委十一届十一次全会部署,全力推动招商引资工作提质增效,为新区高质量发展积蓄动能

注入活力。

新区领导吴熙、杨志荣、李昂参加。

胡忠雄指出,市委十一届十一次全会擘画了贵阳贵安未来五年发展蓝图,要深刻把握发展阶段、发展形势、发展定位、发展战略、发展目标、发展重点、发展项目、发展保障,切实把思想和行动统一到市委十一届十一次全会决策部署上来,持续提高新区招商引资工作的精准度和专业性,以高

效能招商引资助推新区现代化建设、高质量发展。

胡忠雄强调,要聚焦“招多少”,对照省委省政府招商引资目标任务,紧盯重点指标,确保完成今年目标任务,科学谋划好明年目标任务。要聚焦“谁来招”,用好用足深贵产业园、苏贵产业园、张江(贵安)高科技产业园“三园”招商优势资源,立足各乡镇(街道)自身特色优势,持续开展精准招商。

要聚焦“招什么”,重点围绕电子信息制造业和数据标注产业,加大力度招大引强、招新引优。要聚焦“怎么招”,充分发挥新区算力、基金、厂房和人才招商优势,全力招引一批大项目、好项目、新项目。要聚焦“招得怎么样”,强化跟踪问效,确保招商项目有投资、有产值、有税收、有就业。

新区有关部门、企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

胡忠雄调研贵安新区数智产业集群高质量发展工作强调

做大算力规模 做强数智产业 为数字经济高质量发展提供重要支撑

本报讯 12月10日,省委常委、贵安新区党工委书记胡忠雄调研新区数智产业集群高质量发展工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,落实省委十三届八次全会和市委十一届十一次全会部署,做大算力规模,做强数智产业,为数字经济高质量发展提供重要支撑。

新区领导王嶒参加。

贵州慧科未来科技有限公司是一家从

事数智人才培养和教育数智化转型的企业,走进企业人才实训中心,胡忠雄详细了解中心人才培养模式,希望企业强化校企协作,通过“订单式”人才培养,更好适配产业发展需求。500千伏马场输变电项目是贵州电网公司打造“三横两联一中心”坚强主网架的重要组成部分,在项目建设现场,胡忠雄强调,要前瞻性做好电力规划,推动“源网荷储”一体化发展,提高用电服务的安全性、精准度,更好为产业发展提供电力支持。

走进南方能源大数据中心,胡忠雄实地查看中心建设、运行和维护情况,强调要提高上架率和智能化水平,努力降能耗、提效益,推动实现绿色低碳发展。来到兴业银行贵安新区数据中心建设现场,胡忠雄认真了解项目建设情况,叮嘱企业要始终将安全摆在首要位置,狠抓施工安全、质量安全;要求新区有关部门完善基础设施配套,做好要素保障,为项目建设营造良好环境。

调研中,胡忠雄强调,打造数智产业集

群是新区优势所在、责任所在。要以强烈的责任感紧迫感,充分发挥数据中心集聚优势,大力发展战略算力产业,以建设高质量数据集为重点的数据产业,以行业大模型为重点的人工智能产业,以数智化为特色的电子信息产业,不断增强新区数字生产力,引领支撑全省数智产业集群壮大提升。

新区有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

王宏与东方证券股份有限公司副总裁、财务总监舒宏举行座谈

开展全方位深度合作 助力贵阳贵安产业高质量发展

本报讯 12月10日,市委副书记、市长,贵安新区党工委副书记、管委会主任王宏在筑与东方证券股份有限公司副总裁、财务总监舒宏举行座谈,双方就深化合作进行交流。

省投资促进局副局长刘昊出席,贵安新区党工委委员、管委会副主任黄石主持。

王宏对舒宏一行表示欢迎和感谢。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,认真落实省委十三届八次全会和市委十一届十一次全会部署,深入谋划“十五五”时期各项工作,奋力谱写贵阳贵安高质量发展、现代化建设新篇章。希望双方紧

盯合作共识相向而行,共同开展全方位深度合作,吸引带动更多生态伙伴投资贵阳贵安。我们将全力为企业做好服务保障。

舒宏对贵阳贵安给予企业的支持表示感谢。他表示,贵阳贵安发展势头强、营商环境好,企业将结合贵阳贵安发展所需,充分发挥投融资优势,积极开展多领域务实合作,努力为地方产业高质量发展贡献力量。

座谈会上,中科慧眼、复深蓝、创曜辉、楚航科技、舜铭存储等企业进行了项目路演。

东方证券股份有限公司及有关企业,贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

王宏主持召开贵阳贵安为民办“十件实事”2025年项目推进和2026年项目谋划专题会议强调

真正把民生实事办实办细办好 切实增强人民群众获得感幸福感安全感

本报讯 12月10日,市委副书记、市长王宏主持召开贵阳贵安为民办“十件实事”2025年项目推进和2026年项目谋划专题会议。他强调,要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,认真落实省委十三届八次全会和市委十一届十一次全会部署安排,真正把民生实事办实办细办好,切实增强人民

群众获得感、幸福感、安全感。

在听取市有关部门汇报后,王宏指出,为民办“十件实事”是保障和改善民生的重要抓手。今年以来,在各级各部门共同努力下,“十件民生实事”取得明显成效。要对标对表中央、省部署要求和群众所思所盼,科学谋划明年为民办“十件实事”项目,努力把群众盼的事变成政府干的事,把政府

干的事变成群众满意的事。

王宏强调,要为民办,认真践行人民至上理念,带着感情、带着责任把民生项目打造成民心工程,让人民群众可感可及、得到实惠。要精准办,坚持问计于民、问需于民、问效于民,提高项目谋划的针对性、科学性。要创新办,进一步解放思想、创新方法,深化民生领域改革,优化民生政策举措,让改革发展成果

更多更公平惠及群众。要盯着办,发扬钉钉子精神,持之以恒、一抓到底,高质高效推进民生实事,坚决兑现对人民群众的庄严承诺。要真办好,更加注重质量效果,健全完善项目管理、运营、服务等长效机制,认真做好项目评估,持续提升民生实事办理质效。

贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

贵阳贵安2025年“市长杯”校园足球周末超级联赛颁奖仪式举行

王宏为获奖队伍及运动员颁奖

本报讯 12月10日,贵阳贵安2025年“市长杯”校园足球周末超级联赛颁奖仪式在贵阳市南明区李端棻中学举行。市委副书记、市长王宏为获奖队伍及运动员颁奖。

市领导赵国梁、付涛参加。

当前,贵阳贵安正深入学习贯彻习近平总书记关于体育和足球工作的重要指示批示

精神,建立健全足球人才体系,协同推进职业联赛、青少年足球竞赛、社会足球竞赛等足球竞赛体系,奋力开创贵阳贵安足球事业发展新局面。

据介绍,贵阳贵安2025年“市长杯”校园足球周末超级联赛由市教育局、市体育局主办,分为区(市、县)预选赛及市级总决赛两

个阶段,采取主客场赛制,设置小学组、初中组,时长跨度达8个月,共有278支队伍、3800余名足球运动员参赛,累计开展779场次比赛。经过激烈角逐,观山湖区世纪城小学、北京芳草地国际学校贵阳分校、北京师范大学贵阳附属小学分获小学组冠、亚、季军,贵阳市南明区李端棻中学、贵阳市第十

八中学、贵安新区实验中学分获初中组冠、亚、季军。

各区(市、县)教育部门负责同志,贵阳贵安有关部门和企业负责人,获奖队伍学校负责人、教练员及运动员,师生代表参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)